
TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI

  

  

  

  

Petak, 21.09.2012.g.

  

  

  

  

Ovih dana sam bio na nekoliko misa, i pročitao, ili započeo s čitanjem, i 

  

nekoliko katoličkih knjiga,  bio na nekim druženjima.
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I  ONO  ŠTO  SE  PROVLAČI   KROZ  SVE  NAVEDENO,  NA  ŠTO  SAM 

  

 U  SVEMU  TOME  UVIJEK  ''NALETIO'',  BILA  JE  LJUBAV.

  

  

  

  

LJUBAV  JE  JEDNOSTAVNO 

  

  

SAVRŠENSTVO. 
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BOG  JE  LJUBAV. 

  

  

  

  

 MI  SMO  SAVRŠENI  KADA  LJUBIMO.

  

  

  

  

DRUGI  SU  SAVRŠENI  KADA  NAS  LJUBE.
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BEZ  LJUBAVI  SE  NE  MOŽE  PRONAĆI 

  

  

SMISAO  NI  DOBRIH  NI  LOŠIH 

  

  

SITUACIJA  KOJE  NAM  SE  DOGAĐAJU  U 

  

  

 ŽIVOTU.
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I draga Marija Simma, sestra u vjeri, kojoj  su  se  ukazivale  duše iz 

  

Čistilišta, navodi i svjedoči                 DA  NAJVEĆU  ŠANSU  DA  IDE 

  

RAVNO  RAJ  IMA  ONA  DUŠA  KOJA  IMA  DOBRO  SRCE  PREMA 

  

SVAKOME  JER  SU  ISTINITE  RIJEČI  SVETOGA  PAVLA  ''DA  LJUBAV 

  

 POKRIVA  MNOŠTVO   GRIJEHA''.

  

  

LJUBAV  JE  IZNAD  SVEGA,  VIŠE  PUTA  JE  NAGLASILA  MARIJA 

  

SIMMA  DA  SU  JOJ  OBJAVILE  DUŠE  POKOJNIH  KOJI  TRPE  U 

  

ČISTILIŠTU.

  

  

A  ŠTO  JE  LJUBAV?
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Drugoj jednoj mističarki, talijanskoj spisateljici  MARIJI  VALTORTA, 

  

 koja je imala svoje privatne objave kao i Marija Simma,  ZA  KOJE 

  

PRIVATNE  OBJAVE  POSTOJI  I  ODREĐENA  DOZA  OBAZRIVOSTI 

  

JER  SE  TU  IPAK  RADI  O  PRIVATNIM  OBJAVAMA  GOSPODINA 

  

NJOJ,  dakle,  ona u svojoj  knjizi  OGANJ  LJUBAVI  piše  kako  joj  se 

  

jednom ukazao  GOSPODIN  ISUS  i progovorio joj o  Čistilištu.

  

  

I kazao joj je da su duše u Čistilištu u plamenovima,  PLAMENOVIMA 

  

ISPAŠTANJA,  U  MJESTU  ČIŠĆENJA:
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''Ti  plamenovi  žar  su  Ljubavi.  Oni  pročišćavaju  paleći  dušu 

  

 ljubavlju.  Oni  daju  Ljubav  jer,  kada  suša  dostigne  u  njima 

  

onu  ljubav  koju  nije  dostigla  na  zemlji,  bude  odatle 

  

oslobođena  i  sjedinjuje  se  s  Ljubavlju  na  nebu…

  

  

Što  sam  vam  bezbroj  puta  rekao  na  svoja  usta  i  kroz 

  

usta  proroka  i  svetih? 

  

  

DA  JE  LJUBAV  NAJVEĆA  OD  SVIH  ODREŠJENJA. 
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LJUBAV  PONIŠTAVA  GRIJEHE  I  SLABOSTI  ČOVJEČJE,  JER 

  

TKO  ŽIVI  U  BOGU,  A  ŽIVEĆI  U  BOGU  MALO  GRIJEŠI,  A 

  

AKO  SAGRIJEŠI,  ODMAH  SE  KAJE,  A  ONOMU  KOJI  SE 

  

KAJE,  SVEVIŠNJI  OPRAŠTA.

  

  

U čemu su pomanjkale duše?  U  LJUBAVI.

  

  

DA  SU  MNOGO  LJUBILE,  BILE  BI  POČINILE   SAMO  MALO  I 

  

TO  LAKIH  GRIJEHA,  POVEZANIH  UZ  VAŠU  SLABOST  I 

  

NESAVRŠENOST…

  

 8 / 32



TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI

  

SVE  SE  TEMELJI,  VRTI  I  GRADI  NA  LJUBAVI, 

  

MARIJO…LJUBEĆI  NA  ZEMLJI  RADITE  ZA  NEBO…''

  

  

  

A  Mariji  Simma  duše  iz  čistilišta  su  objavile  da  su  najteži  grijesi,

  

 GRIJESI  PROTIV  LJUBAVI:  OGOVARANJE,  KLEVETANJE, 

  

NEOPRAŠTANJE,  SVAĐE  IZAZVANE  ŠKRTOŠĆU  I  ZAVIŠĆU,  i da se 

  

ti grijesi strogo kažnjavaju u  VJEČNOSTI.

  

  

I poznat mi je jedan slučaj jednog bračnog para koji imaju velike, velike 

  

bračne probleme, maltene da su pred rastavom.
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I odlučili su se da potraže pomoć u bračnom savjetovalištu koja su 

  

organizirana pri svim biskupijama.

  

  

I  da  im je  na drugom sastanku čovjek, koji im je pomagao, dao 

  

svakome papir na kojem je on opisao sve ono o čemu su njih dvoje prvi 

  

put pričali.

  

  

Bilo je tu 15-tak raznih stanja i osjećaja, složena u krug na papiru, a u 

  

sredini je velikim slovima bila napisana  jedna  riječ,  LJUBAV.  OKO  TE 

  

RIJEČI  SE  SVE  VRTJELO.  NJE  JE  BILO  PREMALO, tu se trebalo 
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raspetljati kako i zašto.

  

  

I neki dan na misi bilo je čitanje Pavlove poslanice Korinćanima,  O 

  

LJUBAVI.

  

  

PREKRASNO  SVJEDOČENJE  I  HVALOSPJEV  LJUBAVI.

  

  

Ali bez onih naših uskih, ljudskih, misli o ljubavi kao nečemu što je 

  

isključivo vezano uz ljudsko tijelo.

  

  

 11 / 32



TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI

  

  

A upravo to,  TAJ  MOJ  NEDOSTATAK 

  

  

LJUBAVI,  KAKO  NEIZMJERNO  I 

  

  

ISKRENO,  KAO  NAŠ  GOSPODIN, 

  

  

 LJUBITI  DRUGE  OKO  SEBE  OD  KOJIH 

  

  

NEMAŠ  NIKAKVE  KORISTI,  ŽENE  KOJE 
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NEĆE  SA  MNOM  IĆI  KREVET  NITI  MI 

  

  

IŠTA  ZNAČE  U  ŽIVOTU,  LJUDI  KOJE 

  

  

VIŠE  NIKAD  NEĆEŠ  VIDJETI,  LJUDI 

  

  

KOJI  TE  SAMO  UMARAJU,   ITD…

  

  

  

  

A ja se toliko često posramim,  osjećajući 
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da sam u mnogo svakodnevnih situacija 

  

  

pokazao premalo ljubavi ili uopće nisam 

  

  

pokazao ljubav.

  

  

  

  

Onome stopisti kojemu nisam stao jer mi se kao žurilo ili sam ga, kao, 

  

vidio prekasno…
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Ili onome čovjeku koji me često ''žica'' nešto novaca a ja ga kao ne vidim, 

  

ili kao s nekim jako važno razgovaram pa nemam sada za njega vremena, 

  

ili sam mu već nešto dao jučer, prekjučer, pa ne mogu mu svaki dan 

  

nešto dati… A  IMAM  U  NOVČANIKU…

  

  

Ili onome čovjeku koji me već više puta zvao i htio je nešto razgovarati a 

  

ja često nemam vremena za razgovor, ili mi baš tada ne odgovara, pa već 

  

sam više puta s njim razgovarao pa što ću opet…

  

  

Ili onome čovjeku kojeg svi smatraju da je malo skrenuo, jer priča o 

  

tome kako će on postati neki svetac i sve dobro organizirati tu kod nas… a
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tako voli razgovarati… moram ga posjesti jedanput nasuprot sebe…

  

  

Ili onoj ženi, koja sa štakama jedva hoda po cesti, a tako živoga duha, i 

  

razgovarala bi sa mnom satima stojeći na cesti, i govoreći mi o svemu što 

  

radi i kako se bori sa svim i svačim…

  

  

Ili  sa  svojom  obitelju… suprugom koja sva ta moja životna skretanja 

  

nosi na svojim plećima…

  

  

Djecom… što i kako…

  

 16 / 32



TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI

  

I  KADA  SVE  TO  SADA  TAKO  ČITAM,  KAKO  SAM  NABROJAO, 

  

ZAPRAVO  JE  SVE  TO  TOLIKO  LAKO…

  

  

  

SAMO  AKO  SVAKOG  TOGA,  KOGA  SAM  NABROJIO,  UZMEM 

  

S  LJUBAVLJU,  AKO  GA  JEDNOSTAVNO  VOLIM,  NIŠTA  MI 

  

OD  TOGA  NE  BI  BILO  TEŠKO.

  

  

A  ŠTO  DA  SU  SVI  TI,  KOJE  SAM  NABROJIO,  BILI 

  

GOSPODIN  ISUS!?
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DA  ME  GOSPODIN  STOPIRAO,  DA  ME  GOSPODIN  ''ŽICAO'' 

  

NOVCE,  DA  JE  ON  NA  ŠTAKAMA  STAJAO  I  HTIO  SA  MNOM 

  

RAZGOVARATI,  ILI  DA  JE  ČLAN  MOJE  OBITELJI…  DA  LI  BI 

  

ONDA  STAO  I  POMOGAO  MU  KAKO  GOD  ON  HOĆE!?

  

  

BI,  SIGURNO  BI.  I  JOŠ  BI  KLEKNUO  I  MOLIO  GA  ZA  OPROST 

  

ŠTO  MU  NISAM  BOLJE  POMOGAO.

  

  

A  SADA,  KADA  ON  TO  NIJE,  JA  BIRAM  ŠTO  ĆU,  I  KAKO,  I 

  

KADA  I   KOME  POMOĆI.
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ALI,  SAČEKAT  ĆE  ON  MENE  ONOGA 

  

  

DANA,  DANA  KADA  ĆU  DOĆI  PRED 

  

  

NJEGA  DA  VIDIMO  ŠTO  SAM  TO  JA, 

  

  

IVAN,  RADIO  U  SVOJEM  ŽIVOTU  NA 
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ZEMLJI.

  

  

  

  

KOLIKO  SAM  LJUBIO!  JER,  LJUBAV  JE 

  

  

SVE.

  

  

  

  

SAMO  ĆE  ME  PITATI,  A  JA  ĆU  PASTI 
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NIČICE,  DA  LI  SAM  LJUBIO  BLIŽNJE 

  

  

SVOJE!?

  

  

  

  

A  JA  ĆU  ZNATI,  I  ON  ĆE  ZNATI,  JER 

  

  

SAM  TO  ZNAO,  I  ON  JE  ZNAO,  ZA 

  

  

MOJEG  ŽIVOTA  NA  ZEMLJI,  DA  NISAM.
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NISAM  LJUBIO  BLIŽNJEGA  SVOGA!

  

  

  

  

JER  JA  ZNAM,  ON  ME  NAUČIO,  DA  SU 

  

  

 BLIŽNJI  MOJI  UPRAVO  SVI  ONI,  I 

  

  

MNOGI  DRUGI,  KOJE  SAM  GORE 
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NABROJIO  A  NISAM   IH  LJUBIO 

  

  

ISKRENO  I  OTVORENOG  SRCA.

  

  

  

  

I zato mi srce protrne, duša mi se ražalosti, kada čujem, vidim, čitam, 

  

kako se odnosimo, na žalost, i ja sam ponekad takav, prema  SVOJIM 

  

SUPRUŽNICIMA,  DJECI,   RODITELJIMA,  BRAĆI  I  DRUGOJ  RODBINI.
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POSEBNO  PREMA  SUPRUŽNICIMA  S  KOJIMA,  SVOJIM  MUŽEM  ILI 

  

 ŽENOM,  S  KOJIM  SMO  U  CRKVENOM  BRAKU,  IMAMO 

  

ZAJEDNIČKU  KARTU  ZA  BOŽJE  KRALJEVSTVO.

  

  

A  KAMOLI  PREMA  SVIMA  ONIMA,  ZNANIM  I  NE  ZNANIM,  KOJI 

  

SU  NAM  JEDNOM,  ILI  VIŠE  PUTA,  DOŠLI  U  POTREBI  NA  NAŠ 

  

ŽIVOTNI  PUT.

  

  

  

  

LJUBITI,  UČIMO  SE  LJUBITI…
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ALI  TO  ZNAČI  PONEKAD,  MOŽDA  I  ČESTO,  I  DOSTA  TOGA 

  

PRETRPJETI,  PATITI.

  

  

PA  DAJMO  ONDA  TU  SVOJU  PATNJU,  U  TIM  TRENUCIMA  KADA 

  

NAM  JE  LJUBAV  PREMA  BLIŽNJEMU  KUŠANA  S  PATNJOM, 

  

DJEVICI  MARIJI,  NEKA  JU  ONA  PRINESE  GOSPODINU  ZA 

  

SVEKOLIKE  NAŠE  POTREBE  I  POTREBE  SVIH  ONIH  NAŠIH 

  

NAJDRAŽIH.
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O  TOME  SAM  PONEKAD  I  RAZMIŠLJAO,  ALI  BAŠ  SE  NE  SJEĆAM 

  

DA  SAM  TO  ČINIO.

  

  

  

DA, NPR.,  KADA  VIDIM  DA  MI  IDE  NEKA  OSOBA  KOJA  ME 

  

TREBA,  A  JA  SAM  SLAB  I  NEMAM  VOLJE  JOJ  POMOĆI  OKO 

  

 TOGA  ŠTO  TREBA,  DA  JEDNOSTAVNO  SE  UČIM  LJUBITI  I 

  

 KAŽEM  SAM  SEBI: 

  

  

 26 / 32



TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI

  

''IVICA,  POMOGNI  TOJ  OSOBI  U  TOME  ŠTO  TREBA, 

  

POKUŠAJ  JU  LJUBITI  I  UKAZATI  JOJ  TOLIKU  PAŽNJU  KAO 

  

ŠTO  BI  I  GOSPODINU  ISUSU  DA  JE  NA  NJEZINOM  MJESTU.

  

 A  AKO  ĆEŠ  RADI  TOGA  NEŠTO  PATITI I  TRPJETI, 

  

PRINESI  TE  PATNJE  DJEVICI  MARIJI  NEKA  IH  PRINESE 

  

GOSPODINU  ZA  TVOJE  GRIJEHE,  ILI  DA  IH  ODNESE  U 

  

ČISTILIŠTE  ZA  POMOĆ  DUŠI  MOJEGA  TATE,  ILI  DA  IH 

  

PRINESE  GOSPODINU  ZA  ZADOVOLJŠTINU  ZA  GRIJEHE 

  

MOJE  SUPRUGE  I  DJECE.''

  

  

  

 27 / 32



TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI

TO  BI  BILO  DOBRO  PROBATI.

  

  

  

TO  BI  TREBAO  VJEŽBATI.

  

  

  

TREBAO  BI  VJEŽBATI  KAKO  LJUBITI.

  

  

  

  

GOSPODINE,  PREDIVNI  I  PREMILI, 
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POMOGNI  MI  DA  NAUČIM  LJUBITI 

  

  

ONAKO  KAKO  JE  TO  TVOJ  OTAC 

  

  

PREDVIDIO  ZA  MENE  KADA  ME 

  

  

ODREDIO  TAKVOG  ZA  STVORITI.

  

  

  

  

MOLIM  TE,  MOŽDA  PREVIŠE  TRAŽIM, 
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ALI  NEKA  BUDE  TVOJA  VOLJA,  DA 

  

  

BAREM  JEDNOM  ZA  MOJEG 

  

  

PREOSTALOG  ZEMALJSKOG  ŽIVOTA 

  

  

ČUJEM  RIJEČI,  KOJE  ĆE  DRUGI  REĆI 

  

  

ZA  MENE:  ''LJUBIO  JE  TAKO  DRUGE 

  

  

KAKO  NAS  JE  GOSPODIN  ISUS  UČIO 
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LJUBITI.''

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  GOSPODINE  U  VIJEKE,  I  TVOJ  OTAC,  BOG 

  

OTAC,  I  VAŠ  DUH  SVETI.

  

  

  

 I  ČAST  I  SLAVA  DJEVICI  MARIJI.
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